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OLIMPADA DE MATEMATICA

ETAPA LOCALĂ

22 ianuarie 2011

BAREM

CLASA A VI-A
Problema 1.

a)  Scrie  a = 15x  şi  b = 15y,  cu  ( x;y) = 1……………………………………….…. 1p

Obţine  225 xy = 4725, deci xy = 21………………………………………….………. 1p

Pentru  x = 1 şi y = 21, obţine soluţia a = 15  şi b = 315……………………………… 1p

Pentru  x = 3 şi  y = 7, obţine soluţia  a = 45  şi b = 105…………………………….... 1p

b) Scrie relaţia ( a; b) (( a; b( = a(b……………………………………….……………. 2p

Pentru  a = 28x şi b = 28y,  cu ( x;y) = 1, obţine  784xy = 27440, deci xy = 35………. 1p

Pentru  x = 1 şi y = 35, calculează a = 28 şi b = 980…………………………………... 1p
Pentru x = 5 şi y = 7,  obţine a = 140 şi b = 196……………………………………….. 2p
Problema 2.

Notăm cu x efectivul clasei. 

Numărul elevilor participanţi la cele trei excursii este
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 din efectivul clasei, adică 
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Pe de altă parte, numărul total de elevi participanţi la cele trei excursii este: 
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Problema 3.

Pentru că  
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şi  
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 rezultă că ordinea în care se află  punctele  este: 
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şi  B

……………………………………………………………………….…..2p
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Dacă 
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 atunci notăm: 
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Calculând   expresia  căutată obţinem : 
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Problema 4.

 Realizarea desenului şi notarea corectă …………………………….…………..…….3 p
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Finalizare ………………………………………………………………..........……….1 p 
PAGE  
2

_1323523683.unknown

_1354416613.unknown

_1354417426.unknown

_1354417490.unknown

_1354417653.unknown

_1354418060.unknown

_1354417456.unknown

_1354417289.unknown

_1354417364.unknown

_1354417248.unknown

_1354392848.unknown

_1354393122.unknown

_1354393252.unknown

_1354392912.unknown

_1354284462.unknown

_1354284532.unknown

_1354284638.unknown

_1323523689.unknown

_1323420268.unknown

_1323420673.unknown

_1323419719.unknown

